

【NBA】

快船加时惜败马刺 保罗揽责

本报讯 更衣室内，毛巾搭在快船队核心保罗的大腿上，冰块敷在他的双膝上。他一直纠结于自己在常规时间尾声阶段的那个失误。他将球误传给马刺后卫尼尔，后者三分将比赛拖入了加时。“我的错，我的错。”保罗一直在自责。

昨日，快船主场加时100比103不敌马刺，错过了登上西北第二的机会。格里芬砍下22分和20个篮板，保罗也有21分进账。

常规时间尾声阶段，尼尔犯下错误，让领先3分的快船占据主动。还剩5.7秒，保罗快速冲向中线接球。他并未控制住自己，冲向己方后场，被迫在空中将球抛给了尼尔。尼尔并未浪费这个大礼，命中三分。

“我当时想着尽可能跑得快一点，确保能够接到球。故事改变得太快了。如果我不是跑回了后场，我们已经击败了对手。”保罗陷入自责之中。

双方排名分列西部二、三位，快船若获胜将取代马刺，占据西部榜眼之位。错失超越对手的机会，让保罗感到颇为遗憾，“这可能是我们这个赛季打得最差的一场球。这场败局真的伤害到了我和所有人，让我们处于一个尴尬境地。”（张宾）

尼尔补过

本报讯 比赛还剩9.5秒时，马刺落后3分，尼尔接球脱手，距离成为球队的“罪人”只有一步之遥。不过，保罗送上厚礼，尼尔完成救赎，命中了将比赛拖入加时的三分球。加时赛中，他又命中了一个让球队取得领先的三分。

当时，尼尔浪费了一个帕克的传球。“我真的想要掐死他。我都搞不懂究竟发生了什么事情。”帕克用双手做出一个掐人的手势，“他把球弄丢了。这种事情可能发生在任何人身上。好在我们再度获得了球权，他用三分完成了救赎。”

尼尔承认，在当时那种情况下，信心才是最重要的。“我当时接到球之后，最初想到冲向篮下。不过，想到我们当时落后3分，于是就在外线出手了。”尼尔说。

此役，尼尔砍下17分，帕克则砍下30分10次助攻。赢下快船之后，马刺已经取得十连胜。“有的时候你真的需要一些运气，就像我们现在这样。这是一个伟大的连胜。”邓肯说。（张宾）

常林输在太追求完美

■ 单项·扣篮王

本报广州讯 前晚轻松进入扣篮大赛的常林做梦都在想着昨晚的扣篮动作，但他没有想到，在第二扣中始终没能将球扣进，即便裁判又给了他两次机会来尝试科比的胯下换手式上篮，但篮筐每次都无情地拒绝了常林手中的皮球，赵泰隆卫冕扣篮王成功。

首轮比赛，常林第一球没有扣进，第二球评审仍然给了49分的高分。而闫鹏和赵泰隆在首轮仅仅得到41分和42分。

第二轮，闫鹏和赵泰隆也仅得到44分，常林在第二扣之前换上一件印有“中国人也能飞”的T恤，但3次扣篮都没有成功。离规定的时间还剩下20秒，场边的朱彦西甚至跳到了凳子上，喊着常林的名字，挥

舞着风车的动作，“扣一个大风车！”常林没有听到，但看到了，但这一次，常林还是没有成功，在距离10秒的时候，这个NCAA悍将依然采用之前的胯下换手灌篮，依然未能成功。

“当时还是想把这个动作扣进，篮球这项运动和扣篮大赛一样，总会遇到挫折，但不能放弃，要坚持。”评审重新给了常林两次机会，但结果依旧，没有了掌声，常林还在继续尝试，没有成功，他一巴掌拍在篮板上，“不成龙，就成人，明年再来吧！”常林在接受本报记者采访时称，自己终究会有实现梦想的时候，“我有这个能力。”记者与走下场的常林开着玩笑，“没哭吧，衣服怎么都湿了？”常林也笑着说，“哪能呢，下次再来呗。”

全明星赛怎可敷衍？

■ 评论

CBA联赛全部结束之后，那样球员就可以没有压力放松参赛。可是也有人担心，如果放在赛季末，那么外援都会急着回家，那同样会使全明星赛的含金量大打折扣。

其实对于全明星赛来说，举办时间本不该成为问题，真正需要转变的是教练球员的思想认识。NBA全明星赛也是放在赛季中举行，但是却能够吸引所有大牌球星的参加，并且会在比赛中倾力表演——为何到了CBA，球员们就前怕狼后怕虎了？

本届全明星赛，是CBA历史上球迷最多的一次，能容纳一万八千人的广州国际体育演艺中心，昨晚几乎座无虚席。全明星赛的票价并不便宜，球迷花大价钱买了球票，可不是到现场来看球员们走过场的。和NBA相比，CBA全明星赛历史并不长，因此几乎每届都会被挑出很多毛病。但最关键的，是教练、球员必须认真对待全明星赛，把比赛当成一次回报球迷的宝贵机会。如果一次次都让球迷高兴而来失望而归，那么最终全明星赛也就失去了举办的意义。

■ 奖项花落各家

- 星锐赛 北方队
- 全明星赛 北方队
- 三分球 朱彦西
- 扣篮 赵泰隆
- 技巧赛 郭艾伦

专题采访/本报特派记者 田欣欣 广州报道
专题摄影/本报特派记者 吴江 新京报制图/郭宇

我是一个兵 大郅出场行军礼。

我是神投手 朱彦西三分夺冠。

我来打篮板 阿联震慑世界。

篮坛明星狂野用技 我来伴个舞。

打完全明星赛，准备去山西和云南旅游。谁都会有离开的时候，看自己的身体状况以及球队的需要。

——比马布里小4个多月的王治郅表示，自己并无明确退役时间表